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Gönyű Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

9071 Gönyű, Kossuth L. u. 67. 

 

 

Szám: 200-14/2012. 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. augusztus 15-én 16 

órakor kezdődő, a Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében tartott rendkívüli üléséről 

 

Jelen vannak:  
Major Gábor polgármester 

Hécz Lajos alpolgármester 

Bakos Lászlóné, Bózsics Ferenc, Burjánné Szigethy Mónika, Dr. Nagy 

Gergely, Széphegyi Istvánné képviselők 

     

Major Gábor polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testület 7 tagja 

közül 7 fő jelen van, így a testület határozatképes.  

 

Ezt követően ismerteti a napirendi pontokat. A Képviselő-testület a napirendi javaslatot 7 

„igen” szavazattal elfogadja, s a napirendi pontok megtárgyalását az alábbiak szerint fogadja 

el: 

  

NNaappiirreennddii  ppoonntt::  

  

1. Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívására 

intézkedések megtétele  

Előadó: Major Gábor polgármester 

  

2. Aktuális ügyek 

Előadó: Major Gábor polgármester 

  

  

NNaappiirreenndd  ttáárrggyyaalláássaa::  

 

1. Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívására 

intézkedések megtétele  

 

Major Gábor polgármester: A 2012. július 5-én hozott 70/2012. (VII.5.) határozatban arról 

döntött a testület, hogy a Kék Duna Óvoda óvodavezető munkakör ellátásával 2012.08.16-tól 

2017. 08.15-ig Hengster Zsuzsannát bízza meg azzal a kikötéssel, hogy két éven belül be kell 

mutatni a megszerzett pedagógus szakvizsgáról szóló igazolást. A testületi ülésről készített 

jegyzőkönyveket 15 napon belül kötelezően meg kell küldeni a Győr-Moson-Sopron Megyei 

Kormányhivatalnak, amely szervezet vizsgálja az önkormányzatok működésének a 

jogszerűségét. A Kormányhivatal felülvizsgálta a 2012.07.05-én tartott testületi ülésről 
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készített jegyzőkönyvet és megállapította, hogy a 70/2012. (VII.5.) határozat jogszabálysértő. 

A Kormányhivatal a megfelelő jogszabályok hivatkozásával rámutatott arra, hogy 

2010.01.01-től az intézményvezetői megbízás feltétele a pedagógus szakvizsga, ez alól a 

hatályos jogszabályok nem adnak felmentést, továbbá nincs arra lehetőség, hogy a képviselő-

testület ebben a kérdésben mérlegelési jogkörben felmentést adjon. Mivel Hengster Zsuzsanna 

másodszori intézményvezetői megbízására került sor, ebben az esetben a megbízás feltételei 

közé tartozik a pedagógus szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség is. 

Hengster Zsuzsanna benyújtott egy igazolást arról, hogy közoktatási vezető és pedagógus 

szakvizsga szakirányú továbbképzési szakára jelentkezett. Az intézményvezetői megbízás 

feltétele a szakvizsga, nem elegendő a képesítés megszerzéséhez szükséges tanulmányok 

megkezdése. Mindezek alapján jogszabálysértő a határozat, mert olyan pályázót nevezett ki a 

képviselő-testület, aki a jogszabályokban foglalt képesítési követelményeknek nem felelt meg. 

 

A Kormányhivatal felhívta a képviselőtestületet, hogy a 2012. szeptember 15-ig tegyen eleget 

a levélben foglaltaknak. Felhívták a figyelmünket arra is, hogy amennyiben a megadott 

határidőn belül ennek nem teszünk eleget, a törvényszéknél a határozat felülvizsgálatát 

kezdeményezhetik. 

 

A Kormányhivatal által leírtakat mindenki előzetesen írásban kézhez kapta tanulmányozás 

végett és most ott van mindenki előtt az asztalon. Van e valakinek ehhez kapcsolódóan 

kérdése vagy javaslata?  

 

Széphegyi Istvánné képviselő: Én továbbra is fenntartom azt az álláspontomat, hogy a Kék 

Duna Óvoda vezetésére a legalkalmasabb személy Hengster Zsuzsanna. A szülők elégedettek 

az óvoda vezetőjével, mi kollégák pedig továbbra is az ő vezetésével szeretnénk folytatni a 

nevelő munkát. Óvodánk az ő vezetése alatt lett példaértékű intézmény, mely a falu jó hírét 

határainkon túlra is elvitte. Esküvel fogadtuk mi képviselők, hogy döntéseinkben Gönyű 

érdekeit szolgáljuk, ami jelen esetben az, hogy továbbra is Hengster Zuszsanna vezesse ezt az 

intézményt, amire méltán büszke a falu lakossága. Hamarosan kezdődik a tanév, a gyermekek 

érdeke is az lenne, hogy zökkenőmentes legyen a kezdés. Hengster Zsuzsanna 2013. 

júniusában be fogja mutatni az intézményvezetői szakképesítést, javasolom, hogy megbízással 

egy évre, utána pedig 4 év időtartamra kinevezéssel bízzuk meg az óvoda vezetői munkakör 

betöltésével 2017. augusztus 16-ig óvodavezetői munkakör betöltésével. Nagyon szeretném, 

ha mindenki mielőtt szavazna, ezt jól meggondolná és Gönyű érdekeit szem előtt tartva 

döntene, amire fel is esküdtünk. 

 

Major Gábor polgármester: Van e még valakinek javaslata, kérdése?  

 

Dr. Nagy Gergely képviselő: Az előző testületi ülésen elhangzott, hogy Széphegyi Istvánné 

érdeklődött a Kormányhivatalban és azt a tájékoztatást kapta, hogy  nem fognak törvényességi 

óvást tenni. Ezért megpróbáltunk a törvénnyel szembe menni Polgármester Úr kivételével. De 

ide most le van írva, hogy ha ismét ezt tesszük és rossz határozatot hozunk, akkor azt 

megszüntetik bírósági úton. Szerintem semmi értelme tovább erősködni, nem tudjuk 

magunkat a törvény fölé helyezni, akkor se, ha ez lenne nekünk a jó megoldás és ezt egy 

köztiszteletben álló, megbecsült személy érdekében tesszük. 

 

Bakos Lászlóné képviselő: Én úgy értelmezem a Kormányhivatal levelét, hogy Hengster 

Zsuzsa pályázata érvényes volt. Öt évre nem nevezhetjük ki a törvényességi háttér miatt, de 

az alapján a pályázat alapján egy évre igen, mert akkor a testület jogsértést követett el azzal a 

határozattal, hogy öt évre nevezte ki, de most egy évre kinevezheti. 
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Major Gábor polgármester: Nem volt érvényes a pályázata, ezért nem lehetett volna 

kinevezni. Nem lehet egy évre kinevezni az óvodavezetőt, csak öt évre, de ezt már többször 

elismételtük Jegyző Úrral, nem tudom másképp mondani, hogy érthető legyen mindenki 

számára.  

 

Bakos Lászlóné képviselő: Megbízzuk egy évre, ez alatt megszerzi a végzettséget és 

bemutatja nekünk. 

 

Major Gábor polgármester: Nem lehet megbízni. Kinevezni lehet a pályázatban előírtak 

szerint és csak öt évre. Mivel nincs meg az iskolai végzettsége, így viszont kinevezni sem 

lehet.  

 

Bakos Lászlóné képviselő: Akkor megbízni! Beszerzi majd az egy év alatt a papírját. 

 

dr. Kállai Erik jegyző: A közalkalmazotti törvény szerint nincs arra lehetőség, hogy megbízási 

szerződéssel nevezzen ki valakit magasabb vezetőnek a képviselő-testület. Csak pályázati 

úton lehet kinevezni. Amennyiben a pályázat nem vezetett eredményre, az intézmény 

vezetésével kapcsolatos feladatokat a pályázati eljárás eredményes befejezéséig, de legfeljebb 

egy évig az intézményvezető helyettesének kell ellátni.  

 

Burjánné Szigethy Mónika képviselő: Mi van akkor, ha nem fogadunk el egyetlen pályázatot 

sem, az egy év alatt. Ha van érvényes pályázat és mi nem fogadjuk azt el? Húznánk az időt, 

hogy ne legyen senki alkalmas. Ha egy év alatt megszerzi a végzettséget, akkor már 

kinevezhető lenne. 

 

Major Gábor polgármester: Már megint a törvénytelenségen törjük a fejünket? Olyan nem 

lehet, hogy ide jön öt jobbnál jobb pályázó és mi egyiket sem fogadjuk el. Mielőbb ki kell írni 

a pályázatot, és ezt addig kell megismételni, amíg be nem tudjuk tölteni az állást. 

  

dr. Kállai Erik jegyző: Ha a testület úgy dönt, hogy hatályában tartja a július 5-én hozott 

határozatát és folyamatosan eredménytelennek minősít pályázatokat, akkor előállhat az a 

helyzet, hogy a Kormányhivatallal perben fog állni a törvényességi felhívás miatt, és a 

keresetindítás lehetőségével élhetnek a pályázaton kizárt, azonban alkalmas jelöltek is.  

 

Bózsics Ferenc képviselő: Azt ott meg kell tudni indokolni majd, hogy miért lett elutasítva a 

jelentkező. 

 

Major Gábor polgármester: Kérem a testületet, hogy menjünk egyenes úton, egyértelmű, hogy 

mit lehet és mit nem, ezt törvény írja elő, amit tartsunk is be. 

 

Széphegyi Istvánné képviselő: Igen, de mi azt szeretnénk, hogy ő maradjon. Ha én egyszer Á-

t mondok akkor nem fogom megváltoztatni, mert most éppen Nyugatról fúj a szél. Én hiszem 

azt, amit mondok, ehhez tartom is magamat és kitartok mellette. Nem félek a Nyugati széltől, 

nem változtatgatom a véleményemet hol erre, hol arra.  

 

Major Gábor polgármester: Van, aki most a szíve, az érzései alapján döntene, de nem lehet. A 

tények szerint kell voksolni.  
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Dr. Nagy Gergely képviselő: Mi is tudjuk, hogy jól vezetné az óvodát, mert látjuk az eddigi 

munkáját. Ez nem kérdés, ez teljesen egyértelmű. De nem tudunk szembe menni a törvénnyel, 

mert azt nem tudjuk megváltoztatni, még akkor sem, ha nagyon szeretnénk. Felesleges bajba 

sodorjuk saját magunkat, ha kötjük az ebet a karóhoz és aztán végül mégis úgyis az lesz, amit 

a törvény előír számunkra, csak közben szerzünk magunknak – értelmetlenül - néhány rossz 

tapasztalatot. 

 

Széphegyi Istvánné képviselő: Azért jöttek el a mai ülésre a kollégáim is, mert ezzel az 

mellett akarnak demonstrálni, hogy ők is szeretnék, ha a jelenlegi óvodavezető maradhatna a 

helyén.  

 

Major Gábor polgármester: Még egyszer mondom, hogy most nem a szívünk szerint 

dönthetünk. Nem az szerint kell, hogy döntsünk. Aki a feltételeknek nem felel meg, az nem 

választható. 

 

Burjánné Szigethy Mónika képviselő: Én nem is a szívemmel fogok szavazni, hanem az 

eszemmel. A józan paraszti eszemmel. Úgy gondolom, hogy mások is. Nem ez lesz az első 

eset és biztos nem is az utolsó, akár országos szinten is, hogy valaki mer ellentmondani a 

Kormányhivatalnak, azt gondolom, hogy nem mindig azt kell nézni, hogy mit akarnak, hanem 

amit a falu szeretne, mert ezért is választottak meg.  

 

Hécz Lajos képviselő: Felhívták a figyelmünket, hogy előzőleg törvénytelenül döntöttünk. 

Még egyszer nem fogok törvénytelenül dönteni. 

 

Bózsics Ferenc képviselő: A múltkor nem erről volt szó. Az előző ülésen az egész testület 

kinyilvánította az óvodavezető, Hengster Zsuzsanna mellett a szimpátiáját. Abban bíztunk, 

hogy a Kormányhivatalnál elfogadják a döntésünket. 

 

Major Gábor polgármester: A Kormányhivatalnak az a feladata, hogy az összes beérkező 

jegyzőkönyvet átnézzék, megvizsgálják és ha törvénytelenséget tapasztalnak, azt jelezzék az 

adott önkormányzatnak. 

 

Bózsics Ferenc képviselő: Azt mondjátok, hogy menjünk szembe és megint szavazzunk úgy, 

hogy ellent mondunk a törvénynek. Szerintetek ennek mi lesz a vége? Belegondoltatok, hogy 

ennek mi lehet a vége? 

 

Burjánné Szigethy Mónika képviselő: Bele. Bírósági per.   

 

Széphegyi Istvánné képviselő: Illetékmentes. 

 

Bózsics Ferenc képviselő: Ki fogják mondani, amit a Kormányhivatal is megírt. Csak 

csináljuk magunknak a cirkuszt. 

 

Széphegyi Istvánné képviselő: És ha nézik a méltányosságot is? Vagy akkor dobjuk félre az 

embert? Nem számít semmi, hogy elégedettek vagyunk, hogy nyugdíj előtt áll? 

 

Major Gábor polgármester: Nem kell elmennie Hengster Zsuzsannának a nyugdíjazása előtt. 

Most az óvodavezető a jelenlegi helyettes lesz, Hengster Zsuzsanna pedig óvónőként 

állományban marad, közalkalmazotti jogviszonyban. Az új vezetőnek a kinevezésekor kell 
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majd döntenie a létszám leépítéséről vagy a Képviselő-testület megemelheti az óvoda 

költségvetését, ha ez szükséges. Ez is egy lehetőség.  

 

Bakos Lászlóné képviselő: Mi lesz a folyamatban levő ügyekkel? A helyettes vezető 

belelátott az óvoda pénzügyeibe, vagy akár a napi rendszeres ügymentbe? Valaha is csinálta 

ezeket?  

 

Major Gábor polgármester: Az óvodában is fog segítséget kapni a megbízott vezető, Könye 

Mónika segíteni fogja az ő munkáját és a gönyűi általános iskola igazgatója, Kiss Béla 

Igazgató Úr is felajánlotta erre az átmeneti időszakra a segítségét. 

 

Bakos Lászlóné képviselő: Sok faluban oktatási centrumot hoztak létre, így minden vezető a 

helyén maradhatott. Ezért alakították ezeket a centrumokat.  

 

Major Gábor polgármester: Ez most éppen nem aktuális, mivel most szüntetik meg ezeket a 

centrumokat, hiszen az állam január 1-jétől átveszi a köznevelési feladatokat. Az óvoda és az 

iskola nem alkothat egy nevelési intézményt a továbbiakban. De én azt gondolom, hogy nem 

lesz nagy gond a szeptemberi kezdéssel. A gazdasági feladatokban a polgármesteri hivatal 

dolgozói fognak segíteni, mint ahogy ezt eddig is tették. Amennyiben szükséges, Hengster 

Zsuzsa segítségét is igénybe vehetjük, hiszen itt marad állományban.  

 

Van e még valakinek észrevétele, kérdése. Megállapítom, hogy nincs. Kérem a Tisztelt 

Képviselő társaimat, hogy az írásos előterjesztésben foglalt határozatokat fogadja el. 

 

Ezt követően a Képviselő-testület 4 „igen” és 3 „nem” szavazattal az alábbi határozatot hozta:  

 

Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

75/2012. (VIII.15.) határozata 

 
 

Gönyű Község Képviselő-testülete  

 

1. a 70/2012. (VII.5.) határozatát visszavonja. 

 

2. A közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a közoktatási 

intézményekben 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet 5. § (16) bekezdése alapján a Kék 

Duna Óvoda (9071 Gönyű, Bem J. u. 6-8.) óvodavezető (magasabb vezető) munkakör 

ellátásával 2012. augusztus 16-tól a pályázati eljárás eredményes befejezéséig, de 

legfeljebb egy évig Lencse Lászlóné (9071 Gönyű, Arany János u. 17/B.) 

óvodavezető-helyettest bízza meg. Lencse Lászlóné illetményét 272.300 Ft-ban 

(188.800 Ft alapilletmény + 80.000 Ft illetménypótlék + 3.500 Ft egyéb pótlék) 

állapítja meg. A képviselő-testület felkéri dr. Kállai Erik jegyzőt a vezetői megbízással 

kapcsolatos munkáltatói és adminisztratív intézkedések előkészítésére, és 

felhatalmazza Major Gábor polgármestert az intézkedések hitelesítésére.  

Határidő: azonnal 

Felelős: Major Gábor polgármester, dr. Kállai Erik jegyző 

 

 

Major Gábor polgármester: Értelemszerűen az óvoda vezetői pályázatot ismételten ki kell 

írnunk. Ismertetem a pályázati kiírást, majd kérem, hogy szavazzunk annak elfogadásáról. 
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Ezt követően a Képviselő-testület 4 „igen” és 3 „nem” szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

76/2012. (VIII.15.) határozata 

 

Gönyű Község Önkormányzat Képviselő-testülete  

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot 

hirdet a 

Kék Duna Óvoda  

óvodavezető (magasabb vezető)  

munkakör betöltésére.  

 

A vezetői megbízás időtartama: 

A megbízás 5 nevelési évre szól. 

A vezetői megbízás kezdő napja és megszűnésének időpontja: 

Az állás betölthető: a pályázat elbírálását követően azonnal, 5 évre szól 

A beosztáshoz kapcsolódó juttatások: 

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) szerint 

A munkavégzés helye: 
Győr-Moson-Sopron megye, 9071 Gönyű, Bem József u. 6-8. 

A pályázat benyújtásának formája és helye: 

A pályázatokat ajánlott levélpostai küldeményként, lezárt borítékban Major Gábor 

polgármesterhez intézve, egy eredeti példányban, Gönyű Község Polgármesteri Hivatala 9071 

Gönyű, Kossuth L. u. 67. címre „Óvodavezetői pályázat” megjelöléssel kell benyújtani úgy, 

hogy a pályázat részét képező dokumentumok egymással egybefűzve legyenek. 

A pályázat benyújtási határideje: 

Nemzeti Közigazgatási Intézet internetes oldalán történő közzétételtől számított 30 nap 

A pályázat elbírálásnak határideje: 

A véleményezési határidő lejártát követő 30 napon belül 

A pályázatra irányadó jogszabályok: 

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény,a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 

CXC. törvény,  a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI.8.) MKM 

rendelet, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a 

közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a közoktatási 

intézményekben tárgyú 138/1992.  (X.8.) Korm. rendelet, valamint a Munka 

Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvényben foglaltak. 

A pályázat tartalmi követelményeire vonatkozó szabályok: 

Pályázati feltételek: 

Képesítési követelmények: 
Felsőfokú óvodapedagógusi végzettség és szakképzettség 

Pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség, 

   Szakmai gyakorlat és kinevezés feltételei: 

Legalább öt év pedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat 

A pályázathoz kötelezően csatolandó dokumentumok: 

- részletes szakmai önéletrajz, 

- képesítést igazoló dokumentumok másolata 

- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány 
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- nyilatkozat arról, hogy a pályázó a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a 

pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez, nyílt ülésen való előkészítéséhez 

és elbírálásához hozzájárul, 

- az intézmény vezetésére vonatkozó szakmai program bemutatása, szakmai helyzetelemzésre 

épülő  fejlesztési elképzeléssel együtt 

A pályázatok elkészítéséhez szükséges tájékoztatás megadása, illetve az intézmény 

megismerésének lehetősége: 

Bővebb felvilágítást Major Gábor polgármester nyújt a 96/544-090, 20/932-2538-os 

telefonszámon.    

A közzétételének helye, ideje:  
Oktatási és Kulturális Közlöny  

KSZK 

Kisalföld napilap 

Gönyű község honlapja - www.gonyu.hu 

Gönyű Község Polgármesteri Hivatalának hirdetőtáblája 
 

Felelős: Major Gábor polgármester 

Határidő: a pályázat kiírására azonnal 

 

 

 

2. Aktuális ügyek 

Előadó: Major Gábor polgármester 

 

Pályázatot írtak ki a testvérvárosok találkozójára. Szeretnénk, ha a jövő évi Juniális 

rendezvényt összekötnénk a testvértalálkozóval. Az EU száz százalékos támogatást ad a 

pályázat megvalósítására. Maximum 5.000 Eurót lehet nyerni erre a célra. A Produktív 

Projekt Kft. nevű cég adta a legkedvezőbb ajánlatot, 79.000 Ft+Áfa összegért vállalnák a 

pályázat elkészítését.  

 

Kérem, hogy a pályázaton való indulásról szavazzunk. 

 

Ezt követően a Képviselő-testület 7 ”igen” szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

 

Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

77/2012. (VIII.15.) határozata 

 

A Képviselő-testület pályázatot kíván benyújtania a Testvérvárosi találkozók elnevezésű 

pályázati felhívásra. A pályázati kiírás szerint önrészt nem igényel. A pályázat megírásával a 

Produktív Projekt Kft-t (9022 Győr, Bajcsy-Zsilinszky u. 19. I/6., képviseli: László Veronika 

projektmenedzser) bízza meg az önkormányzat, a pályázatírás teljes  összege 79.000 Ft + Áfa. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat határidőre történő 

benyújtásához szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.  

 

Felelős: Major Gábor polgármester 

Határidő: pályázati kiírás szerint 

 

 

http://www.gonyu.hu/
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Major Gábor polgármester: Az előző testületi ülésen beszéltünk már arról, hogy pályázunk  a 

rugalmasságot növelő, helyi innovatív kezdeményezések támogatása nevű pályázatról és az 

azon való részvételről. Most hiánypótlást kértek tőlünk és ezért kell kiegészíteni egy 

határozattal, aminek a lényege, hogy a projekt eredményeit beépítjük az önkormányzati 

dokumentumokba. 

 

A Képviselő-testület 7 „igen” szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

 

Gönyű Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

78/2012. (VIII.15.) határozata 

 

Gönyű Község Önkormányzata a TÁMOP-2.4.5-12/3-2012-0019 azonosító számú, „A 

rugalmasságot növelő, helyi innovatív kezdeményezések támogatása” nevű 

konstrukcióra benyújtott "A munka és a magánélet összehangolását támogató 

megoldások Gönyűn" című pályázat projekttervét megismerte, és támogatja. A 

képviselőtestület szándékát fejezi ki arra vonatkozóan, hogy a projekt eredményeit 

releváns önkormányzati dokumentumaiba (koncepciók, stratégiák, éves 

munkaprogram, stb.) azok elfogadása során, illetve felülvizsgálataik alkalmával 

beépíti. 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Major Gábor polgármester 

 

 

Major Gábor polgármester: Megállapítom, hogy több kérdés, hozzászólás nincs. Mindenkinek 

köszönöm a munkát, az ülést 17 óra 30 perckor bezárom. 

 

 

K. m. f. 

 

 

Major Gábor dr. Kállai Erik 

polgármester jegyző 

 
 

 


